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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

  PORTARIA nº. 204/2016/DG - Manaus,  7  de julho de  2016.

  O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, EM SUBSTITUIÇÃO,  no uso de suas atribuições legais e regimentais, e

CONSIDERANDO o requerimento do servidor RAY HILTON SOUZA DOS SANTOS, solicitando a sua liberação para participar  da Conferência Nacional de Desenvolvimento -CONADE, que ocorrerá em Nazaré Paulista-SP, voltada à especialização de sua formação acadêmica, o qual exige pré-requisito de capacitação e formação específica na área de Tecnologia da Informação e Comunicações - TIC; 

CONSIDERANDO a manifestação favorável da Diretora da Secretaria de Gestão de Pessoas, Maria do Socorro Chaves de Sá Ribeiro a fl.9 (DP- 2233/2016), quanto à solicitação do servidor acima mencionado,  e  ainda,  a informação de  que o  único ônus para este Egrégio Tribunal será a liberação do serventuário das suas atividades laborais, uma vez  que o serventuário arcará com as suas próprias expensas;  
    R E S O L V E

I - AUTORIZAR o deslocamento do servidor  RAY HILTON SOUZA DOS  SANTOS,  Técnico Judiciário, Apoio Especializado, Tecnologia da Informação, Classe:A - Padrão: NI-A01, lotado na Secretaria Tecnologia da Informação e Comunicações - SETIC  e prestando serviço na Secretaria de Gestão de Pessoas - SGPES, à cidade de São Paulo- SP, no período de 11 a 22.7.2016, para participar do evento supracitado, sem ônus para este Regional.
II-  Dê-se  conhecimento à Secretaria de Gestão de Pessoas, bem como à Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicações - SETIC, a fim de que sejam abonados os registros de ponto dos dias de afastamento do referido serventuário.
III - DETERMINAR ao servidor interessado que após o seu retorno,  apresente à Secretaria de Gestão de Pessoas o documento que comprove sua participação no evento acima citado, para fins de registro em seus assentamentos funcionais.
  Dê-se ciência.
                         Publique-se.


HYLACE MIRANDA BRAGA FILHO
Diretor-Geral do TRT da 11ª Região,
em substituição.
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